————— Original Message-----

From: Kpuit [mailto:foit+request-126907-d8b4dbdfl@dostup.org.ual
Sent: Thursday, April 18, 2024 12:51 PM

To: FOI requests at JepxaBHa MirpalinHa ciayxba YkpainHu
Subject: Inbopmauirumii 3anmuT - [iMicHiCcTb nacnoTpa

Hobporo nHs!

Ha nincrasi crarew 1, 13, 19, 20 3akoHy VYkpainu «Ipo mocTyn no nyOJiuHOIL
indpopmanii» Bim 13 ciumg 2011 poky, sK1 HaZAWTL NPaBO 3BEepPTATMCH 13 3anmuTamu
0O po3nopAnHMKiB iHbopmauii momo HamaHHA nyOmiunol iunbopmanii, npowy HaIaTu
HacTynHy iHdopMalin (HacTynHl OOKYMEHTM) :

Mpomwy HamaTM BiANMOBiAmHI1 HOPMATMBHO-TIPABOB1 akTM, SKMMU BUB3HAUAKTHCSH
HENPUIATHICTL IJig BUKOPMUCTAHHSA, Ta YHEMOXJIMBIIOE BKJICOBAHHA dorTorpadii y mBimi
45 pokis B nomkomkxeHuy [NACIOPT TPOMAINAHMHA YKPATHU

Ipowy HamaTy iHbopmMaLild XTO NPOBOIUTL eCIepTMldy (EKCIePTHY OL1HKY) Ta
AKMMM ~ IOKYyMEHTaMM Maee NinTBepIxyBaTMCsa MOT'O INOBHOBAXEHHS OJId INPOBEIEHHH
EKCIEePTU3U

(exkcrnepTHOI ouUiHkKM) HenpumaTHocTi MACIOPTA TPOMANAHMHA YKPATHMU.

3 noparow,

Opin Muxanmoesuu UYydapb
M.KpmBuit Pir Bysn.B.Tepemenxko 5-27

Bynob Jjlacka, BUKOPMCTOBYMTE LI €JEeKTPOHHY ampecy IJid BCix BimnoBinmew Ha uen
3anmT .
foit+request-126907-d8b4bdfl0@dostup.org.ua

Is hotlin@llJua the wrong address for Freedom of Information requests

to IepxaBHa MirpauirmHa ciayxba Ykpaium? If so, please contact us using this
form:

https://dostup.org.ua/change request/new?body=dierzhavna mighratsiina sluzhba
_ukrayini

VYBara! lle noBimomyiieHHa Ta OyIb-gKa BilanoBimk Ha HbOTO OyOyTh ONyOJiikoBaHli Ha
carti HOocryny mo lpasnou

MY-3758-24 pin 18042024
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